

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA
EDITAL No. 02/2017**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO MESTRADO ACADÊMICO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA PARA O
SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2017**

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Metafísica., no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital..

Item 8.1

Onde se lê:

29/05/2017 a 09/06/2017.

Leia-se:

15/05/2017 a 05/06/2017.

Anexo IV, Item 10

Onde se lê:

Numero de referencia do PPG μ : 4502

Leia-se:

Numero de referencia do PPG μ : 4504

Brasília, DF, 09 de maio de 2017

Professor Dr. Gabriele Cornelli
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Metafísica da Universidade de
Brasília